
Referat af Aarhus Julepot generalforsamling torsdag den 1. december 2016.

Torsdag den 1. dec kl 13 var deadline for rettidigt fremmøde til årets generalforsamling i Aarhus 
Julepot på Peter Gift.

UdkantsDanmark fraktionen fra øst og vest nåede frem til 
tiden efter en behagelig rejse og den sædvanlige opvarmning 
og smagsprøve på årets julebryg i den reserverede 
“konferencekupe” i det kun få minutters forsinkede IC-LYN 
mod Aarhus H.
Næsten alle medlemmer var på plads i Peter Gift, dog var der 
afbud fra vores Potkasse Passer, der grundet en 
forretningsrejse til udlandet måtte afstå sin deltagelse, og 
potmedlem Henrik Bjerregaard havde grundet sygdom 
ligeledes meldt afbud.
Om det mindre antal fremmødte til dette års 
generalforsamling var skyld i at foreningens vigtige årsmøde 
var blevet flyttet til et andet bord i Peter Gift midt ude blandt 
de øvrige gæster, eller om overtjeneren havde glemt sine 
trofaste kunders særlige ønske om altid at sidde diskret ved 
deres stambord vides ikke, men Potmesteren sørgede straks 
for og forsikrede generalforsamlingen at vores stambord på 
Peter Gift er retmæssigt reserveret til næste 
generalforsamling torsdag den 7 dec. 2017 og vil checke 
reservationen i god tid, så vores generalforsamling og øvrige 
hyggelige konversationer samt gode gamle og nye vittigheder 
ikke forstyrres af højtsnakkende og tætsiddende gæster.

Honorær Potmester Peter Michelsen bød alle fremmødte medlemmer velkommen og foreslog at 
man startede med den hyggelige spisning, med diverse drikkevarer for at få stillet den værste sult 
og tørst inden man derefter i ro og orden gik til årets generalforsamling. Dette blev enstemmigt 
vedtaget.

Da den værste sult med dejlig julemad og drikkevarer var stillet tog Potmesteren derpå igen ordet 
og indledte med at mindes Hugo Bagger, et højt respekteret navn og kendt ansigt gennem mange 
år i  Aarhus og i Aarhus rejsebranche. Hugo Bagger var direktør for Bennett Rejsebureau i  Aarhus 
i perioden 1966 - 1984. Hugo Bagger blev 93 år.

Potmedlem Per Levring fik overrakt en særlig og sjælden flaske Arnbitter med blå etiket - den med 
mint - for at markere hans afsked med Atlantic Airways og et langt liv i rejse- og luftfartbranchen.

Peter Gift havde sendt en invitation til sine trofaste gæster fra Aarhus Julepot - eller som der stod i 
invitationen “Invitation til Julepotten” til at deltage i den årlige fødselsdagsfest på Peter Gift den     
1. sep med fri øl og pølser mellem 14 og 17.  Husk at notere det i kalenderen. Se billede nedenfor !

Med disse indledende bemærkninger blev det tid til årets generalforsamling.

Potæresmedlem Christian Thomsen blev som sædvanligt valgt til ordstyrer og kunne konstatere at 
invitationen til generalforsamlingen var udsendt i korrekt tid og at antallet af fremmødte 
medlemmer var tilstrækkelig til at gennemføre generalforsamlingen.

Potmesteren fik ordet og gennemgik årets store højdepunkter og konstaterede at foreningen 
levede i bedste velgående, og at det var dejligt at gense de glade og “gamle” ansigter igen.
Potmesterne beklagede at Potkasse Passeren desværre måtte melde afbud grundet en rejse til 
udlandet, men havde fået overdraget det tunge hverv at præsentere årets regnskab.



Det blev konstateret at regnskabet balancerede til trods for et uhensigtmæssigt højt forbrug af 
Arnbitter under sidste års julepotturnering. Denne udgift tyngede regnskabet lidt vel meget i negativ 
retning, men glade og venlige sponsorer havde rettet op på denne uforudsete udgift.
Det blev dog påtalt og Potmesteren opfordrede de enkelte medlemmer til at bidrage til de ekstra 
omgange af Arnbitter når medlemmerne senere skulle dyste i årets Julepot og det blev positivt 
modtaget således at næste års regnskab forhåbentlig kommer til at balancere.

Foreningens hjemmeside besøges stadig regelmæssigt især når vi nærmer os årets 
generalforsamling, og vi opfordrer medlemmerne til at besøge siden og få de sidste vigtige 
informationer såvel som at læse foreningens hyggelige historie.

Honorær Potmester, Potkasse Passer og Potskriver blev alle genvalgt uden konkurrerende 
kandidater.

Det blev herefter meddelt at næste generalforsamling finder sted som sædvanlig den første 
torsdag i december i 2017 - det er den 7 december og seneste rettidig mødetid på Peter Gift er kl 
13. - Bør straks noteres i kalenderen !!
Potmesteren vil dobbeltchecke i god tid at vores stambord ikke ved en fejl er lovet og reserveret til 
anden side, når nu man er trofaste kunder !!

Det blev under eventuelt bemærket at foreningens senest optagne Potmedlem 8015 Thorkild Bech 
endnu ikke har modtaget sit medlemskort, om det er en postforsinkelse hos PostNord vides 
desværre ikke !

 Potæresmedlem Kristian Thomsen har brugt hele året til at lede efter sit medlemskort, men uden 
held, og har derved bedt om at modtage et erstatningskort.

Når produktionen af de manglende medlemskort alligevel er igang ville det måske være rigtigt også 
at udstede nye medlemskort med de rette titler til vores  Honorære Potmester og Potskriver.

Ligeledes under emnet eventuelt bad potmedlem Per Levring om ordet og takkede for den særlige 
fine og sjældne flaske af Arnbitter, som vil blive nydt med tanker på glade oplevelser i Aarhus 
Julepot.

Dermed sluttede dette års generalforsamling i god ro og orden og alle Potmedlemmer fortsatte 
glade og tilfredse til fods forbi Aarhus rådhus og videre til den store julepot turnering på Sharks.
Efter mange spændende kampe på billiardbordet og flere sponsorerede omgange Arnbitter blev 
Potæresmedlem Kristian Thomsen efter en spændende finale  udråbt som julepotvinder 2016 og 
modtog som bevis herfor en flaske Arnbitter dog med den normal etiket.

En lang og hyggelig julepotdag havde dermed nået sin afslutning, og de 2 medlemmer fra det 
østlige UdkantsDanmark måtte i år søge tilbage til Aarhus H. uden den sædvanlige julepoteskorte, 
som flere gange har sørget for at udkantsmedlemmerne sikkert kom den rigtige og lige vej til deres 
tog.
I år måtte vi undvære denne Julepot service, men heldigvis kunne man ved at løfte hovedet lidt - 
måske lidt vanskeligt, grundet den strenge frost - følge Aarhus julelys på gågaden, som heldigvis 
lyste den direkte vej til IC-toget mod det østlige UdkantsDanmark.

På gensyn den 7 dec. 2017 til en ny og spændende generalforsamling i Aarhus Julepot, hvor vi 
håber på deltagelse af alle medlemmer.

  




